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UNIDAD DE INCLUSIÓN Y ATENCIÓN EDUCATIVA


Edificio Usos Múltiples - Campus de Cáceres
Avd. de la Universidad, s/n
10071 CÁCERES
Edificio Biblioteca Central - Campus de Badajoz
Avda. de Elvas, s/n
06071 BADAJOZ

 

En cumplimiento de la legislación vigente en materia de Protección de Datos, se le comunica que la Universidad de Extremadura con CIF Q-0618001-B es Responsable del tratamiento de datos denominado Actuaciones de la Unidad de Inclusión y Atención Educativa (UAE). Para ello, se han de recoger los datos que el/la estudiante aporte para justificar su situación de salud y/o jurídica y/o social actual. Dichos datos estarán depositados en los archivos de la Unidad de Inclusión y Atención Educativa (UAE) de la Universidad de Extremadura.

La finalidad del tratamiento de estos datos es generar y motivar los distintos informes que emite la UAE para el/la estudiante                                                                . Esta información se trasladará al profesorado que imparte docencia al estudiante en cuestión y/o a las distintas Comisiones o Servicios pertenecientes a la UEX, según proceda. 

La Base jurídica del tratamiento es el cumplimiento de tareas realizadas en interés público (6.1.e) y el cumplimiento de obligaciones legales (6.1.c).  Los datos personales y documentos aportados se conservarán hasta 2 años, tras los que se eliminarán de los archivos de la UAE. Si desea ejercer los derechos (Acceso, Rectificación, Supresión, oposición o limitación), se enviará correo electrónico a: diruae@unex.es. Si su reclamación no es atendida en tiempo y forma por la Universidad de Extremadura puede dirigirse a dpd@unex.es y posteriormente a www.aepd.es.
 
He leído las condiciones de Protección de datos personales y entiendo que el tratamiento de mis datos personales está destinado a este exclusivo fin.


En                     , a       de                 de 202


                                                                          
                                                                      Fdo. 
Correo electrónico: uae@unex.es
Teléfonos Campus de Cáceres: 927 25 70 00 - Ext. 51160 - 39005  - Tlf. móvil 618 38 18 87
                                                                           Ext. 51060 – 31060 – Tlf. móvil 660 15 22 72  
                               Teléfonos Campus de Badajoz: 924 28 93 00 - Ext. 89896 – 39407 -  Tlf. móvil 620 96 01 99
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